



お客様 各位

製造販売元:株式会社カネカ

販売元:株式会社カネカメディックス

バルーン拡張式脳血管形成術用カテーテル 『雲竜』 一部サイズ販売終了のお知らせ

拝啓

時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、長年に亘りご愛顧いただいておりました「雲竜 (UNRYU xp)」の一部サイズにつきまして、 諸般の事情により、製品在庫が無くなり次第、販売を終了させて頂くこととなりましたのでご案内 申し上げます。

発売以来、ご愛顧賜りましたことに改めて感謝申し上げますとともに、今後とも弊社製品には、 より一層のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

【対象製品】 バルーン拡張式脳血管形成術用カテーテル(販売名:雲竜)

【対象品番】 以下の4製品につきまして販売を終了いたします。

カタログ番号	JANコード	バルーン径 (mm)	バルーン長 (mm)	医療機器承認番号
U2-10-300	4540778131323	3.00	10	21600BZZ00128000
U2-15-200	4540778131347	2.00	15	
U2-15-250	4540778131354	2.50	15	
U2-15-300	4540778131361	3.00	15	

以上